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Ismét zaklatja a rendőrség és az ügyészség azokat az embereket, akik az Erdélyi Magyar
Néppárt bejegyzését aláírásukkal támogatták – közölte Szilágyi Zsolt, a párt alelnöke a
kolozsvári TVR november 1-jei magyar nyelvű adásában. 

A néppárti kampányt vezető Szilágyi kijelentette: Szatmár, Beszterce-Naszód, Szeben és Hunyad
megyében a rendőrség az aláírók listájával járja a falvakat, beidézi az embereket, és arról faggatja
őket, sajátjuk-e a kézjegy, illetve kaptak-e pénzt az aláírásért. Elmondta, nincs bizonyossága arról,
hogy az RMDSZ áll-e a zaklatások mögött, így felszólította a szövetséget, hogy amennyiben ők a
felelősek, állítsák le a megfélemlítő akciókat, amennyiben pedig nem, álljanak ki a megfélemlített
magyarok mellett, úgy, ahogyan azt a Néppárt is teszi.

Elmaradt a vita, Szilágyi Zsolt egyedül érvelt a TVR stúdiójában.
Kovács Péter. az RMDSZ kampányfőnöke a folyosóról figyelt

A magyarság  számára  fontos,  hogy  a  szavazás  a  demokrácia  ünnepe  legyen  és  a  választás
szabadsága  érvényesüljön.  Ezért  a  december  9-i  parlamenti  választások  történelmi  esélyt
jelentenek, mert a 6:3-as alternatív választási küszöb révén két magyar párt is bejuthat a bukaresti
parlamentbe. Az RMDSZ minden számítás szerint biztosan bejut a törvényhozásba, de a Néppárt
révén számbelileg és minőségileg is erősebb lehet a képviselet – vázolta Szilágyi.

A kampányfőnök kijelentette: a Néppárt három alapértéket képvisel, így a következő hetek során az



európai  értékek  mentén  elgondolt  erdélyiségre,  az  államberendezkedést  megreformáló
föderalizmusra és a regionális autonómiaformákra helyezik a hangsúlyt. Hozzátette: az autonómia
nem csak a magyar közösség számára járna gazdasági és politikai előnyökkel, hanem mindenkinek,
„aki szülőföldjének és otthonának tekinti Erdélyt.”

Szilágyi Zsolt sajnálatát fejezte ki, hogy Kovács Péter, az RMDSZ kampányfőnöke nem vállalta, hogy
szemtől szembe ütköztessék érveiket, és elutasította a párbeszédet, amelyre a kolozsvári televízió
szerkesztőségének meghívása jó esélyt jelentett volna.
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